
Передісторія створення GCHERA 
У 1998 р. в Національному аграрному університеті відбулася конференція 

"Глобалізація системи аграрної вищої освіти та науки: відповіді на потреби 21 
століття", присвячена 100-річчю університету. На неї з’їхалися делегати з 40 країн 
світу. Рішенням цієї конференції був створений Глобальний консорціум аграрних 
університетів (Global Consortium of Agricultural Universities). Першим його 
президентом було обрано президента Університету штату Айова (США) 
професора Мартіна Жишке, президентом-електом – ректора Національного 
аграрного університету професора Дмитра Мельничука. 

У 1999 р. в м. Амстердам було проведено першу конференцію даного 
консорціуму, на яку з’їхались представники понад 400 університетів та науково-
дослідних установ із 136 країн світу. Під час цієї конференції назву організації 
було змінено на Глобальний консорціум вищої освіти і досліджень у сільському 
господарстві (Global Consortium of Higher Education and Research for Agriculture), 
скорочено – GCHERA, а також намічено плани щодо майбутньої конференції. 
Зокрема було прийнято рішення про організація щодворічних конференцій, під 
час яких планувалось займатись урегулюванням найважливіших міжнародних 
проблем вищої аграрної освіти і досягнень, відпрацюванням міжнародних 
стандартів в цих питаннях та організацією стажування аспірантів і молодих 
вчених у провідних навчальних закладах і лабораторіях світу.  

На сьогоднішній день проведено 7 всесвітніх конференцій GCHERA: 
- 1999 р. – м. Амстердам (Нідерланди); 
- 2001 р. – м. Сан-Франциско (США); 
- 2003 р. – м. Київ (Україна); 
- 2005 р. – м. Чаньчжоу (Китай); 
- 2007 р. – Коста-Ріка; 
- 2009 р. – м. Найробі (Кенія); 
- 2011 р. – м. Бове (Париж) (Франція). 

На кожній з них відбувається зміна президента та обрання президента-електа 
наступної конференції, а також частини (1/3) складу виконавчого комітету.  

Протягом 2001-2003 рр. президентом консорціуму був професор Д.О. 
Мельничук, а під час конференції в Києві (2003 р.) професору Мельничуку як 
головному фундатору консорціуму було присвоєно звання почесного президента. 

На VI Всесвітній конференції GCHERA черговим президентом було обрано 
генерального директора Політехнічного інституту Ла-Саль Бове (Франція) 
професора Філіпа Шоке, а президентом-електом – ректора Російського 



державного аграрного університету МСГА імені К.А.Тімірязєва професора 
Володимира Баутіна. 

Ключові проблеми, які розглядались під час пленарних та сесійних 
засідань, стосувалися необхідності реформування колишніх аграрних 
університетів, що передбачає насичення традиційних аграрних наук новітніми 
досягненнями в областях біології, економіки, права, інформаційних і 
телекомунікаційних наук, а також наук про якість і безпеку життя та довкілля 
тощо. Було висловлено пропозиції, щоб такі зміни поступово відбувалися у всіх 
вищих навчальних закладах, починаючи з найбільших і найпотужніших 
університетів. Також велику увагу було приділено створенню мереж по 
забезпеченню доступу фермерів до системи інформаційно-консультативного 
забезпечення (екстеншн).  

Відзначено, що серед учасників семи всесвітніх конференцій GCHERA 
значних успіхів у досягненні вищевказаних цілей вдалося досягти університетам 
штату Міссурі (США), Університету Ла-Саль Богота (Колумбія), Національному 
університету біоресурсів і природокористування України (Україна), Азійському 
технологічному інституту (Індонезія), Шведському університету 
сільськогосподарських наук (Швеція), Копенгагенському університету (Данія), 
Нанджинському аграрному університету (Китай). Зокрема було відмічено значний 
прогрес у вказаних питаннях університетів країн Африки, Південної Америки, а 
також Індії та Японії.  

Під час офіційних заходів і неофіційних зустрічей науковцям НУБіП України 
вдалося налагодити співпрацю з представниками інших університетів.  

Також протягом конференції була чудова нагода ознайомитись з передовим 
досвідом фермерства, підприємств по переробці сільськогосподарської продукції 
(м'ясної, молочної, овочівництва тощо) Франції. Для цього влаштовувались 
поїздки на ферми, заводи та підприємства.  

 


